



Curtis hatalmas pofont kevert le Magyar Péternek

2024 november 21. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A rapper nem finomkodott, kimondta a véleményét.

[A Magyar Nemzet](#) korábban már beszámolt róla, hogy a Tisza Párt vezére feltehetően a június 8-i, Hősök terén

tartott tüntetés után beszél arról, mennyire idegesítik a „[büdös](#)” [támogatói](#), akiknek ráadásul a szájuk is бүdös. Az az ember, aki a saját híveit, támogatóit nem becsüli, az bukásra van ítélve. Magyar Péter „szödi beszéde” természetesen eljutott a magyar közélet szereplőihez is. Hazánk egyik legsikeresebb rappere, Curtis nagyon kemény véleményt mondott a Tisza Párt elnökéről. A [Bors megkeresésére](#) a zenész a következőket mondta a hatalmas botrányról:

„Ez a fajta stílus, vagy épp annak hiánya megmutatja, milyen ember valójában Magyar Péter. Az esetében szerencsére ez még időre elkerült, bár az emberek már így is elkezdtek őt messiásnak kikiáltani. Azóta viszont kezd kiderülni, milyen ember ő valójában. Én eladóként soha, semmilyen körülmények között nem illelném hasonló jelzettel a rajongóimat, azt gondolom, hogy közszereplőként ezt ő sem tehetné meg.”

Curtis legutóbb akkor volt kénytelen hallatni a hangját, amikor az emlékezetes influenszertüntetés kapcsán az ő neve is felmerült, mint aki támogatja az eseményt. Ezt szóvá tette Osvát Zsoltnak, a tüntetés egyik szervezőjének, aki azonnal nekiugrott, hogy miért nem támogatja ezt az eseményt.

A népszerű rapper egy [posztal](#) reagált, amelyben leírta a véleményét:

„Ha nem mész el egy balos tüntetésre, mert már évekkal ezelőtt elmondtad, hogy jobboldali vagy, és tudod, mire megy ki a játék, akkor pedofil, napraforgó, neres f...szszopó, hiteltelen, megvásárolható ember vagy szerintük. [...] Gyerekkorom óta fideszes vagyok, ami nem is volt titok soha! Több [interjúban is elmondtam már](#). Igaz, a nagy liberálisok addig azok, ameddig ugyanazt fújod, amit ő. Az összes pedofil és ehhez asszisztálót pedig végezzék ki! Én, ahogy eddig is, csak zenélni szeretnék, és nem politizálni. Minden évben több száz gyereknek segítek, támogatom őket, ami ezek után sem fog változni. Remélem, így már érthető voltam.”

Curtis viszonylag ritkán szólal meg politikai kérdésekben. Azonban most ő is felháborította Magyar Péter vállalhatatlan, szégyenteljes viselkedése. Őszintén elmondta a véleményét, nem finomkodott, szavaival virtuálisan jókora pofont kevert le a sajátjait megalázó, gúnyoló baloldali politikusnak.

Borítókép: Curtis (Fotó: Mandiner/ Földházi Árpád)

Csépányi Balázs - www.magyar nemzet.hu



Ajánló

